
V Prostějově dne 12. 9. 2024 

Závěrečná zpráva o uskutečnění Mistrovství světa v parašutismu 2024 a 
realizaci marketingového plnění 

Úvod 
Tři Mistrovství světa v parašutismu a to 38. FAI Mistrovství světa v klasických 
disciplínách, 12. FAI Mistrovství světa juniorů v klasických disciplínách a 21. FAI 
Mistrovství světa v Canopy Formation se uskutečnila v Prostějově ve dnech 
31.8.-7.9.2024. Zde se setkali nejlepší parašutisté z celého světa. Díky zásadní 
finanční podpoře Národní sportovní agentury, města Prostějova a materiální 
podpoře Armády České republiky a Ministerstva obrany bylo možné 
zorganizovat tuto prestižní sportovní událost na vysoké úrovni, přičemž zajištění 
veškeré infrastruktury a organizačních aspektů bylo na světové úrovni. Tento 
ročník byl výjimečný nejen svou organizací, ale také nezvykle vysokým počtem 
sportovců z celkem 27 zemí světa. Výjimečné byly i výkony sportovců, kteří 
předvedli mimořádné schopnosti jak mezi jednotlivci a týmy v klasických 
discilínách, tak i týmy v Canopy Formation. Na Mistrovství světa padlo i několik 
nových světových rekordů. 

Organizace a průběh akce 
Organizace celé akce probíhala v souladu s nejvyššími standardy. Komisař 
mezinárodní letecké federace pan Liam Mc Nulthy pochválil organizátora 
Skydive Czech Republic za skvěle zvládnutou organizaci akce a dal ji příkladem 
ostatním světovým organizátorům. Také vedoucí jednotlivých delegací během 
závěrečného ceremoniálu osobně děkovali organizátorovi a řediteli soutěže za, 
dle jejich slov, organizačně nejlépe zvládnuté Mistrovství světa, kterého se kdy 
zúčastnili. Jak již bylo řečeno, v Prostějově se soutěže zúčastnily týmy a 
jednotlivci z dvaceti sedmi zemí světa v celkovém počtu více než 350 účastníků 
soutěže. I to svědčí o skutečně celosvětové prestiži této akce. 
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Výsledky a sportovní úspěchy 
V kategorii juniorů dominovali čínští sportovci, kteří obsadili první dvě místa v disciplíně 
Přesnost přistání. Na třetím místě se umístil závodník z Rakouska. Česká juniorská 
reprezentace se také výrazně prosadila, když Oldřich Zbíral obsadil celkově sedmou 
příčku. To je velmi slibný výsledek pro budoucnost českého parašutismu. 
V ženské kategorii se Český tým dostal na druhou příčku a získal tak stříbrnou medaili. 
V mužské kategorii pak vybojoval stříbro český reprezentant Hynek Tábor. 

Vliv na český sport a mezinárodní ohlas 
Finanční podpora Národní sportovní agentury byla klíčová pro úspěšné zajištění celé 
akce, která byla mezinárodně uznána za jednu z nejlepších organizovaných událostí v 
tomto sportu vůbec. Vysoká úroveň organizace a sportovní výkony přispěly ke zvýšení 
prestiže České republiky v mezinárodním sportovním světě. Prostějov se tímto stává 
důležitým centrem pro pořádání dalších významných parašutistických soutěží. 

Dopad na rozvoj sportu v České republice 
Úspěch této akce podpořil nejen parašutismus, ale i celkové vnímání sportovních aktivit 
v České republice. Mistrovství světa v parašutismu přilákalo velký počet diváků a zvedlo 
zájem veřejnosti o tento atraktivní sport. Mnoho diváků také sledovalo mistrovství on-
line prostřednictvím internetového vysílání, na youtube i na dalších platformách včetně 
oficiálních stránek Mezinárodní letecké federace. Finanční podpora Národní sportovní 
agentury umožnila uspořádání této prestižní akce a přispěla k tomu, aby Česká 
republika byla nadále vnímána jako země, která podporuje a rozvíjí sport na 
mezinárodní úrovni. 

Závěr a poděkování 
Na závěr bychom rádi vyjádřili upřímné poděkování Národní sportovní agentuře za 
jejich finanční podporu, která umožnila uskutečnění této výjimečné sportovní události. 
Mistrovství světa v parašutismu 2024 přispělo nejen k rozvoji tohoto sportu v České 
republice, ale také k posílení mezinárodního postavení českého sportu. Díky této 
podpoře jsme mohli přivítat světovou elitu parašutismu a vytvořit nezapomenutelný 
sportovní zážitek pro všechny zúčastněné. 

Mgr. Martin Dlouhý 
ředitel soutěže 
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